

# 64个电子眼抓拍“闯禁行”

从5月1日开始,交警二大队抓拍大货车违法行为启用电子眼

本报4月28日讯(记者 钟建军 通讯员 孙鹏 贤才 晓东)以前抓大货车“闯禁行”得到路面上抓,今后要用监控探头抓拍了。记者从交警二大队获悉,从5月1日起,交警二大队将启用64个电子眼,开始抓拍大货车“闯禁行”、闯红灯等交通违法行为。

据了解,大货车限行时间分为三种:一种是全天限行;一种是交通高峰期限行,时间是7:00—8:30,16:30—18:30;一种是交通影响期限行,时间是6:00—22:00。

记者从交警二大队了解到,芝罘区祥祺路、凤凰台路、新桥西路、芝罘屯路、幸福路、幸福中路,在交通影响期内大货车禁行。也就是说,以上路段,每天6时至22时,禁止大型货运车辆(中、重型专项作业车,重型、大、重、中型全挂、半挂汽车列车轮式自行机械车)通行。

而化工路是在交通高峰期禁止大货车通行。大货车每天7:00—8:30和16:30—18:30这两个时段,禁止大货车在化工路上通行。关于新桥西路,则全

天禁止由南向北通行。

小型货车在交警二大队辖区的新石南路、新阳街、白竹街、建设路、芝罘屯路、北马路及上述区域内的道路,则在7:00—8:30,16:30—18:30时间段禁止通行,在6:00—22:00时间段按号牌尾数分单、双号通行(0或字母视为双号)。三轮汽车、低速载货汽车则全天禁止通行幸福中路等区域,化工路可以通行。

“以前整治大货车闯禁行,都是靠民警上路执法,没用监控探头抓拍,今后将启用64个

电子眼,严查大货车“闯禁行”、闯红灯等交通违法行为。”交警二大队副大队长曲涛说,从5月1日开始,交警二大队辖区已安装的64个电子警察,将开始抓拍大货车在禁行时段进入禁行路段通行以及乱调头、闯红灯等交通违法行为。

据介绍,对于涉及市民生活必需品运输和市重点工程施工车辆,如确需通行禁行路段,可以按照2011年《烟台市公安局交通警察支队关于加强市区货运车辆通行管理的通告》规定,办理通行手续。

## 小樱桃上市

28日,在南洪街,凉地小樱桃已经上市,卖樱桃的秦女士说:“小樱桃现在10元一斤,从水果批发市场批发的,因为价格便宜,口感香甜,老百姓都挺喜欢的,一天好的话能卖到七八十斤。”

本报记者 李泊静 摄影报道



## “五一”后中小学实行夏季作息

芝罘区小学生下午5点10分全部离校

本报4月28日讯(记者 张晶)日前记者从各区教体局了解到,“五一”后各中小学将进入夏季作息时间。其中,走读的初中学校不得安排早、晚自习,且“自主学习”时间不许分课节。

“五一”临近,全市各县市区的夏季作息时间安排陆续公布,其中芝罘区教体局要求,规模600人以上的小学上午一二年级11:25放学,三至五年级11:30

放学;下午一二年级4:50放学,三至五年级4:55放学,600人以下规模小学下午5:10全部离校。

初中方面,走读的初中学校不得安排早、晚自习。寄宿学校可以安排早、晚自习,晚自习结束时间不得晚于21:00。

高中方面,高中走读生到校时间为7:00,自主学习结束时间走读生不晚于20:50,寄宿生不晚于22:00,且不允许划分课节。

### 芝罘区中小学夏季作息时间安排

小学(600人以下规模学校)	
早上到校时间	7:30——7:50,11:30放学
下午到校时间	14:00——14:20,17:10全部离校
<b>初中</b>	
早上8:00开始上课,11:50下课,下午2:10上课。	
<b>高中</b>	
早上7:50上课,11:40下课,下午2:00上课。	

## 一根钢绞线挂了几十根电缆线

烟台开展“三电”检查,整改线路乱搭隐患

本报4月28日讯(记者 李娜 通讯员 徐建宏)在烟台一些老小区,线路乱搭造成光缆电缆下坠,影响市容又存在安全隐患。28日,山东广电网络有限公司烟台分公司、联通公司、移动公司、电信公司联合对莱山、芝罘区范围内的线路进行了排查和隐患清理。

在上夼西路附近的一小区内,一处居民楼下有一个蓝色的光交箱,从箱子延伸出了近40根光缆,直接挂上了广电的电缆线上。在楼间距较大的地方,大量的电缆将钢绞线压得很低,耷拉了下来。经过工作人员清理杂乱线路,最终露出了三根电缆和一根钢绞线,线路变得规整了很多。

烟台传输局芝罘分局的工作人员田先生告诉记者,按照正规的线路走法,管线应该从

地下经“引上管道”引导墙上,然后再通过钢绞线的方向走线,每根钢绞线的承受力都是一定的,不会挂太多电缆光缆。

山东广电网络有限公司烟台分公司工程部经理梁俊杰说:“我们这次主要依据烟台市公安局转发的省公安厅的《关于开展‘三电’设施安全保护工作安全大检查隐患大整改活动的通知》,这个《通知》里面非常明确地要求广电、电信、移动、联通、电力、电监办等明确检查整改的任务目标,主要是针对危害‘三电’的一些安全隐患进行彻底的排查和清理。”

据介绍,所谓“三电”,就是指“电力、电信、广播电视台设施”三项内容。开展专项治理活动是为了更好地维护通信、电力、广播电视台设施的正常运行,促进文化事业发展。



工作人员正在清理乱搭的线路。本报记者 李娜 摄

记者在采访中了解到,广电、电信、移动、联通等多家拥有自己传输路由的公司,都遭遇了管线被恶意占用的事情。不仅地上杆、电缆被占用,有些地段地下管道

也被恶意打开,塞进其他线路。这让市民在看电视用网络的时候受到影响,也给线路维护增加了负担。据悉,一家网络运营商一年管线维护就要耗费近千万元。

## 烟台入围国家海洋高技术产业基地试点

本报4月28日讯(记者 王晏坤)28日,记者从烟台市发改委获悉,国家发改委、国家海洋局日前联合下发文件,决定在全国8个城市开展国家海洋高技术产业基地试点工作,烟台位列其中。

据了解,在开展国家海洋高技术产业基地试点工作过程中,烟台市将重点发展海洋生物育种与健康养殖产业、海洋高端装备制造产业和海洋高技术服务。形成以烟台东北海洋经济新区为核心的功能区,以数个特色产业基地和特色园区为支撑的“一核引领、基地支撑,园区突破、联动发展”的产业发展格局。另外,烟台还将立足本区城海洋高技术产业优势,完善产业链配套体系,提升产业创新能力,壮大产业发展规模,培育行业龙头企业。

据了解,除烟台外,省内青岛、威海也在试点范围内。

## 台资企业专场

### 招聘会今天举行

本报4月28日讯(记者 林宏岩 通讯员 孙力伟 杨帆)28日,记者从市人力资源市场获悉,4月29日,“烟台市台商投资企业招聘会”将在市人力资源市场举办。

据悉,招聘会中,瑞华食品、百特环保科技、新光纺织、国泰人寿、富士康、中远国际航空货运等100多家企业通过现场招聘和委托招聘的形式选拔所需的服务人才。其中参加现场招聘的企业80家,提供各类就业岗位1060多个,招聘的岗位主要有检验员、工程预算员、生产操作工、广告设计人、食品研发人员、国际贸易、保险顾问、人事培训、采购员等80多个专业工种。

同时,招聘现场还为求职人员提供求职登记、岗位推荐、职业指导、职业素质测评,请用人单位和求职者加以关注。

## 一季度进出口

### 同比增21%

本报4月28日讯(记者 王永军 通讯员 杨莉)28日,市商务局邀请商务部研究院专家来烟,把脉当前外贸形势。据了解,烟台一季度进出口113.8亿美元,同比增长21%,实现良好开局。

28日,商务部国际贸易经济合作研究院外资部主任马宇来烟做了专题报告,就我国外贸发展的三个阶段、国际贸易形势最新态势对我国外贸的影响、全面深化改革为今后外贸发展奠定基调等方面,马宇做了全面的分析。

“一季度外贸进出口的开局还不错。”烟台市商务局对外贸易科科长侯杰介绍,一季度烟台进出口贸易开局比较好,全市完成进出口113.8亿美元,同比增长21%,其中出口63.8亿美元,进口50亿美元,分别增长16%和28.1%。

据了解,在烟台一季度进出口贸易中,大企业的带动作用比较明显。外贸出口企业要想实现增长,必须要加强自己品牌的建设,同时提高自己的技术,加强转型升级,关键是增强产品的竞争力。